全面建设全国樱桃之乡、绛老长寿之乡,省域特色农产品加工区、新型能源集聚区、机械制造转型区、通航产业示范区、文化旅游融合区。

贴 近 决 定 影 响 力



涑源传媒编辑出版 2019 年 4 月 1 日 农历己亥年二月廿六 星期一 第 13 期(总第 852 期) 今日 8版

省农业厅厅长乔建军来我县调研

要闻·A2版

千亩连翘不染尘

花开南樊满眼春



作为南樊镇发展特色农业的一张名片,沸泉村的连翘种植已初具规模。2018年,沸泉村的连翘种植发展到2500余亩,连翘总收入高达100余万元,已成为该村的主导产业。

到春季,这里漫山遍野的连翘花竞相开放,吸引了大批游客前来观光游玩。再加上紫云寺、竹林沟、沸水源头、虹鳟鱼场等丰富的旅游资源,使这里成为了集赏花、休闲、游玩、美食为一体的综合性休闲胜地。

我县一批"五个十"重点工程 集中开工

要闻·A2版

全县干部入企进村服务动员 大会召开

要闻·A3版

薛玉马调研春季植树造林工作 综合·A3版

春季最受欢迎 10 种灭肝火食物 卫生与健康·A6 版

国务院常务会议明确增值税 减税配套措施

绛县商会·B2版

欢迎关注本报 微信公众平台



掌上绛县微信公众号二维码

本报数字报网址:www.sxjxsyb.com

群策群力争创国家卫生县城 同心同德打造健康长寿之多